

2012年9月

10

农历壬辰年七月廿五  
星期一

今日16版 总第2588期

# 淇河晨报

鹤壁日报社主办  
国内统一刊号:CN41-0090  
鹤壁网:www.hebiw.com  
鹤壁手机报订阅方式:  
移动手机用户发短信 HBSJB  
至10658300 资费3元/月  
投稿邮箱 E-mail: cn410090@126.com

广告服务热线 3313877

新闻服务热线  3313880

老城区新闻热线:2611819

腾讯官方微博 @ 淇河晨报

## 胡锦涛： 日方须充分认识钓鱼岛事态严重性

新华社符拉迪沃斯托克9月9日电 9月9日，国家主席胡锦涛在出席亚太经合组织第二十次领导人非正式会议期间同日本首相野田佳彦进行了交谈。胡锦涛就当前中日关系和钓鱼岛问题表明了中方立场。

胡锦涛郑重指出，近来，中日关系因钓鱼岛问题面临严峻局面。在钓鱼岛问题上，中方立场是一贯的、明确的。日方采取任何方式“购岛”都是非法的、无效的，中方坚决反对。中国政府在维护领土主权问题上立场坚定不移。日方必须充分认识事态的严重性，不要作出错误的决定，同中方一道，维护中日关系发展大局。

岛问题面临严峻局面。在钓鱼岛问题上，中方立场是一贯的、明确的。日方采取任何方式“购岛”都是非法的、无效的，中方坚决反对。中国政府在维护领土主权问题上立场坚定不移。日方必须充分认识事态的严重性，不要作出错误的决定，同中方一道，维护中日关系发展大局。

日方必须充分认识事态的严重性，不要作出错误的决定，同中方一道，维护中日关系发展大局。



### “空中生命线”

[相关内容详见 08 版]

9月9日，成空航空兵某师官兵配合医疗救护人员固定重伤员，准备起飞。云南彝良发生地震后，成都军区空军紧急出动运输机开辟灾区空中生命线，执行空运救援人员、物资以及转运重伤员等任务。截至9日21时，已出动运输机4架次，运送救灾物资13吨，重伤员3人。新华社发（闵忠 摄）

### 煤研石 3小时“变”成纸

[详见 03 版]

### 教师节 听听老师的心里话

[详见 06、07 版]

### CPI 反弹又 2 了

8月CPI增幅 2.0% 结束四连降

[详见 11 版]



## 白金酒

**送父母** 孝心感恩 吉祥如意

**送亲人** 至情至理 幸福如意

**送同事** 酒中尊品 亨通如意

**送自己** 健康一生 万事如意

# 中秋送礼 合家团聚 白金酒

中国情 礼天下 白金酒 品质赢天下

## 白金酱酒

稀缺资源，只在白金酒礼行专卖



用小杯喝 更讲究

中秋团聚，要对同事表敬意、对父母表孝心，送什么都不如送健康。同事、父母的健康不但对他们自己重要，对社会、家庭更重要。今年中秋节一定要让同事、父母喝上茅台集团酿造的53度酱香型茅台白金酒，一定让他们喝出快乐、喝出健康！

送礼升级，今年流行白金酒，送白金酒真有面子！

### 购买白金酒的七大理由

- 理由1 茅台品牌** 大品牌，有面子。
- 理由2 国酒品质** 秉承国酒千年酿造技艺，品质更高，口感更好。
- 理由3 厂方直供** 礼行专卖，让您买得开心，送得放心，喝得舒心。
- 理由4 大师调制** 茅台集团国宝级调酒大师王道远先生亲手调制。
- 理由5 稀缺资源** 盛世经典，极致品位，绿色、健康、尊贵的选择。
- 理由6 便利消费** 通过礼行消费，直接送货上门，方便快捷，安全高效。
- 理由7 专业服务** 国家一级企业，提供专业化服务，是您的个性化酒定制专家。

送白金酒就是送健康 喝白金酒更有面子



53度团圆酒



53度团圆酒礼盒



53度白金窖藏

茅台集团鹤壁市白金酒礼行：新区鹤煤大道西段淇水春天小区北门  
 贵宾热线：0392-3369699 13503922258  
 浚县店：浚县大转盘向北100米路西  
 诚征战略合作伙伴、诚聘团购经理

本期总值班/刘春有 本版编辑/原昆鹏 记者部: 3319015 出版部: 3352588 发行部: 3319180 广告经营许可证: 41060030012 社址: 鹤壁新区华夏南路 邮编: 458030 定价: 0.80 元